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DE MATO GROSSO DO SUL – 2020
LINHA DE FRENTE DE ENFRENTAMENTO À COVID-19: UMA VISÃO      MULTIPROFISSIONAL


MODELO DE RESUMO SIMPLES TÍTULO DO TRABALHO 
(Fonte Arial, em maiúsculo, negrito, tamanho 12, centralizado, com espaço simples entre as linhas, limitado a 25 palavras) 
 (Relatora)1
 (Autora)2   
(Fonte Arial, tamanho 11, espaço simples entre linhas, alinhados à direita) 


INTRODUÇÃO: Deve conter sucintamente tema central e temática abordada. Erros ortográficos e gramaticais depreciam o trabalho e devem ser evitados. OBJETIVOS: Deve conter o objetivo principal do trabalho  MATERIAIS E MÉTODOS: O texto deve ser escrito em Arial 12, espaço simples, justificado, em um único parágrafo sem interrupções. Não usar referências. Deve conter no mínimo 300 e no máximo 500 palavras, excluindo-se o título, nome dos autores e palavras-chave, formato ABNT. Uma dica: não fique contando as palavras do texto com o dedo sobre a tela ou riscando cada uma no texto impresso; selecione o corpo do texto com o “mouse”, clique no item “Ferramentas” da barra de tarefas, e em seguida, “Contar palavras...”. Resumos fora desses padrões serão rejeitados e devolvidos aos autores, correndo o risco de não serem selecionados. A apresentação clara e objetiva é fundamental, pois poucos lerão um resumo mal escrito. RESULTADOS: Se o trabalho gerou muitos dados, sintetize-os e apresente as informações suficientes para elaborar a conclusão. Cuidado com o uso de siglas e abreviações não identificadas previamente. CONCLUSÃO: Trabalhos bem escritos são agradáveis de ler e contribuem para a disseminação do conhecimento. Boa sorte. 
(Fonte Arial, tamanho 12, em parágrafo único, justificado, com espaçamento simples entre as linhas, com margem superior e esquerda de 3,0 cm e margem 
direita e inferior de 2,0 cm)


Palavras-chave: Bola. Amor. Cadeira. 
(É obrigatório, no mínimo 3 e no máximo 5, com letra inicial maiúscula, separadas entre si e finalizadas por ponto final).



1 – Acadêmica (PROFISSIONAL) de (CURSO) do (INSTITUIÇÃO), email: xxxxxxxxxx, Cidade – ESTADO; 
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